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ANNIVERSARIO ESTRANGEIRO THF.OPHILO D'ALMElDAreceíar o reavivamento das an

tigas lutas, em que ali tentou-
E' hoje o dia de um triste e scn- LISBOA, 24.- A população se em não estabelecer o predo- ---.,.....__","""-

..·"5FL"'__.--.-·--Ante-hontem realisou-se a

tido nnní versario=o do tatleci- de Moçambique, segundo no ti- minio da língua allemã. Na AtMrRANT-� BARROSOpasseáta em regosíjc pelos me- mente do grande estadista bra- cias que agora chegam, conti- assemblea dos estados, mesmo,
,"

.:.__ Foi um d i a
lhoramentos feitospelo dr. Lau- zileiro Visconde do Rio Branco, núa excitadlssima contra os in- houve hontem, por este moti- NA ]cheio o de ante-
ro Muller a este Estado, com cuja memoria perdurará s�rr�- glezes. Tudos os cidadãos vali- vo desordem tal, que a sessão

VOLTA DO MUNDO ��\�, ",_r-: ,hontem, nada
pre no espírito do povo hrazilei- dos armaram-se e apresenta- tere de ser suspensa. faltou e a commissão dos fes-grande assístencía popular.rei- ram se ao governador pondo t

'

h'
,

t1'0. -,
-

'PUNTA-lI RENAS tejos sa to-se airosarnen e,mos-nãndo sempre a melhor ordem. Na historia da patria o nome se á sua disposição para serem VALPARAISO, 24.-Inaugura- r- irando que tem dedo e geítopa-
Em frente ao palacío.de sobre de Paranhos marca, tambem, enviados a qualguer ponto on- se amanhã a estrada da Victo- A volta do pic-nic foi ainda ra essas coisas.

urna paginaglorioza assignalan- de o exija a deíeza naçíoual. ria. ,O presid:ll�e Balmaceda mais alegre, concordou-se for- Agora está tudo conhecido eo muro 'do jardim, fallou o sr.
do os seus feitos de patriotismo, Acabam de partir para aquel- p�rtlU p�ra assístír a coremo- mar dois a dors, velhos e velhas, ninguém festejará mais os gran-José de AFaujo Coutinho, com
que sao inclvidaveis serviços la cidade muitos volumes de ma offícíal. moços G moças, meninos emeni-] des melhoramentos, agora é

relação ai) assumpto e em se- prestados á cauza da patría. munições, enviadas pelos mi- B ,A 9' P d' nas, vindo na frente os cavalhei-I preciso que descancem as lin-, UENOS t\YRES. �L1-.- e l Il B � - � fi - r

f 'V b tg'uída, de" uma das [anellas de nisterios da guerra e da man- bt 1 ',- ' ,

tr
,1'0.:; que carao sos, ei os a e- I guas e venhão as obras.

1111'a.'
o eve exoneraçao o mims 10 dores' um delles que manobrava I O

' -'

f'
.

d d tI d lt instr
-

blí
, .

; ,

c
. S -poetístas. estão .satís eI-palacío, o dr. governador, refe- Os srs, emprega os a 1e- o cu o e 1I)S I ucçao pu ica, com a tropa. fOI acclamado o'e- ,

..
-

rindo-se a O'S melhoramentos, souraria de fazenda telegrapha- PARIS, 24.- O «Pigaro», em sendo nomeado para substítu- neral,e só a fizura cansava ri�o: tos, o,�' thomeístas» aguardão a

sua edição de hoje, diz que, se ii-o o dr. Carballido. ellegordo,mo�tadoemumaegua o,cca�Iao e os -astronomosacon-
que em breve terão começo no ram hontem ao sr. official de outroresultadonãotivesseobti- -Ajuntade saude acaba de cujo filho, o acompanhava, es- tmuao a ,�er todo? os mel�oraEstado. gabinete do sr. Ruy Barboza, a- do com a publicidade das impor quarentena ás proceden-I-pinoteando ao som da musica e me�tos, tao festejados e �ao te-

Na asseáta com areceram radecendo as felicitações que «Coulisses», dar-se-hia pOI' sa- cias de Murcia.
. das manobras d�) g;eneral, for-p�gIaphad?s, por aquella espe-p mp

I
g
-' , . - tísteito tendo demonstrado o mava a parte principal do ban-I

cial maneira que lhes conhece-
algumas sociedades com seus lhes forao dirígidas com relação d' 1 d d 1 I (;0, mos-a do oculo-"

. escan a aso emprego {a o pe o F' d 1 I gad s fi' .. .:estand-artes e quasí todos os e- ao monte-pio.que lhes fOI con- , I B 1 a" 'I ,oram nO,mea os c e e o I O bando, nalmente dispersou- DepOIS de tudo. IStO .que se
.,

'

. ,', '

I gen_e�
a ou al:oe1 aos enol mes da ínspectoría geral de terras e I se.até a noite quando novamente tem leito ele festas quasí dia-dífícíos da praça «Qumz� de �o- cedido. capítaes �ue so .lhe !oram COI�� colonisação no es.t�do do A�a- reu:1,iu- �e em 'casa ,do Sr, Blan- rias, de affirmativas as mais e-vemhro- puzeram lumínanas.

".

.

. fi,ados pala a propaganda poli zonas, o engenheiro Henrique chai afim de,dançarmos, e tudo nergicas e ele «poetlstas» n'umAo mínísterío das relacóes ex- ttca. Olavo Rodrigues Ferreira e of- correu perfeitamente, 'f d f t d
' 'd 1

,

declar da jruern .' a an e azer u o, sena e a-

�:�,��spos:� ��o�v�soad;�e�lt� PARIS, 24.- Por inlermedio pfiI�lIl'atol dAaYI�else.sma delegacia João no�_�:c��ln�:i�l� t��;I����Ct�I�= cllelesnsetar,qt ule aindt�dumda vez veln-do Banco de França foi levan- .

o a par I o o ocu oPassado, remettendo. cópia da çavão para nesta noite coinpa- , , ..'tado n'este! praça pelo Banco de SemI)IC vencedOl nunca venCInota da legação italiana, que,de .. I recer a uma festa de natal (2i)de' .

.

-

àccórdo com a opinião do dr. Hesf,anha um cmprestimo de
,

O Sr., govern�d?rdo estado �e Dezembro d� 1888); imagine-se do.

Cruls. director do observatorio, 1.0 milhões de francos. Plauhy transmIttlO para o alO pois como já nos achavamos?! Ao menos, qUrmdo assim a

não tem o governo duvidá em PARIS, 24.-c- O dr. Gabriel o seguinle telegramma: «(Não porém a amabilidaue e o praser contecesse; nos restaria: um

aceitar o alvitre proposto de um Piza, ministro do Brazil n'esta são exatas, noticias communica� I'
que manifestavão os obs�q�ia- consolo, o mal egual do nosso

meridiano inicial, que seria o capital, foi b(l.ie receb:do pm das d'aqUl. O dr. Rezende fOI (lo�es em nos recebe�', eXIgIa o visinho elo norte, lJue -passariaauelienci:t solemne pelo sr. Sadi preso e solto á ordem do gover- maJOr numer? d';.i?tfie1aes, Quem pela mBsma pena, porque, umade Jerusal�, e faze_r-se rep�e- Carnot. nador Gabino. O dr. Colin pedio em nosso p:,uz, f?1 a uma dest�s coisa temos notado, não se te-sentar no congresso mternacIO-
demissão do cargo de chefe de festas deve 1tna�ll1al', �lua_nto, s�o legrapha melhoramento algumnal que rór para isso convocado. BERLIM, 24. - Telegrapllam 1'" t' d "'d ellas agradavels; a rhstnbUlçao

_____ , de S; Petersburgo commulii- po ICIa ll1 ermo, e accOl o _com de brinquedos a6 crianeas e ves- para este Estado, que não seja
cando que o grão-duque Nico- o governador. O �elegado nao ,se tes de papel aos rapazes'emoças, tambem telegraphado para o

láo, tendo-se aggravado os 50f- a.usento,u da capItal.A tranqUll- fez-se no Ineio da alegria e do en- nosso visinho.
frimentos do cerebro, acha-se lIdade e completa.. thusiasmo, Erão 4 h .. ela manhã Assim, tinhamos necessidadePor, titulo do dr. delegado declaradamente louco e n'um e já elia, quando ist0 terminou urgente para que fosse destrui-

Fomos procuradoshontemem das terras e colonisação, foi no- estado de agilação sem inter- Benjamin COl1stant 'por, uma passeata atravez do
I
do o nosso esp:mtalho da nave-

nosso escriptorío, por pei:lsóas meado o sr. Jeronymo de Sou- mittencias. )archm,. gação de grande callado_:_o ta-
No discurso que pronunciou Tivemos t1nalmente um dia t1e boleiro, tratou-se d'isso, obte-estimáveis, para nos ser feita za Freitas para o cargo de por- descanço' mas e'11 compens'lHAMBURGO, 24.- Começou a o dr. Benjamin Constant, mi-

,_
,"" c

_
' "e

-

ve-se O melhoramento telegra-umá reclama\(ão aliás justa e a teiro da mesma delegacia, lu-
guerra de tarifas' entre a Alle- nistro no g'J\'erno pl'ovisorio,na �a.o, outro tanto na? fOl pellmt- pbico e o Paraná como se ti-.

:ii." t I'
" tlllo fazer no segumte dla, em

I'"
� t b 't b 1

.que nos apl-es'sambs em a:- gar que occupava o sr. Pau mo manha e os Esta.dos-Unidos da occazlão em que os seG� anLI- virtude da matinée que houve a
,es:::.e ,am em um a o mro,

tender. GOlivêa, nomeado omeial da America do Norte. Segundo as gos alumno'S fazião-lhe uma bordo; p810 qU0 trabalhamos flaz pal tde, do melhor�mento, pe-
deliberaçõos do ultimo tl'ata- festa na escola militar, disse, desde pela manhã,

.

.

o que IZ,-s�,que fOI creada u-Uma d'essH--S ,pes:sôas quando 'referida repartição. d d 'r -
-

d Ihdo Je commercio com a. Hollan- agra eccn oa maflllêstaçao,que O navio achava-se preparado ma commlssao � me oram�n-se r�tftaVia ante-hontem para a
da, e por ou tros particu I:Ü'- I he era dirigida, que, quando de aecorclo com os esforços em- tos ele P?rtos de Santa Catharma'sua fesidencià, ás fO horas da O ministerio da agricultura mente decididos, acham-se deixasse agora a pasla que oc- pl'egados pelos 42 officiaes des'- e Parana.

,

_ noite em eomJ)anhia de sua se- eommunicou ao go�ernador d'- desde já em vigor impostos pro- cupava se ,recolheria a vida te navio;junto ao mastl'o da ga- A estrada de ferro, cUJo tra-,

. . . este estado a abertura dos se- hibilivos para loelas os gencros privada, onde de certo não en- t::t achava-se um lindo tt'Ophéo çado, depois da explicação denhora e fIlhmhos, teve o calpo- I guintes creditos: d'afluella procedencia. contraria os mallog'ros que tem c_on� as bandeiras, chilena e bl'a� um collega, ainda fiquei sa-
rismo de ser atacadopor alguns De 10:0008, para os reparos encontrado na vida publica. s1lel1'a, occupando o centro e ou- bendo menos, que devia ser
c5.es de chac:tra na rua do Pas- precisos na hospedari:1 de im- LONDRES, 24.- Acaba de ser Estas palavras, sem duvida, tras lateraes, As II h, seguirào I concedida para este Estado, foi
seio escapando elle e os seus migrantes e suas dependencias; eleito pela Lancashire mais um

I não elevião ter p:lssado desaper- p�ra h-rra o,s esc�l�res com o�- concedida tambem para o Pa-
.

'

,de 9:2598320, para pagamen- deputado gladstoniano. A, es- cebidas, proferidas por um dos cwes e a Chspos1çao dos conVI- úmá.mIlagrosamente dos botes das to, até o fim do actual exercicio, pecial sigllillcação d'esta victo- promotores do grande acon- da1�s�lPprOximal'em_se os mes-.. _Pelo que se nota, parece quetaes féras noturnas,que infelis- dos vencimentos dos medicos ria dos liberaes tem sido mo- tecimento de, '15 de novembro. mos do navio, já quando volta-/ nao se, pode fazer nada sem.omente são tão communs em cer- dos nucleos coloniaes, pessoal tivo para muitas discussões em
, C?lll a relu'ada do sr. BCl:- vão com as familias, os estan:pi- Pal:alla, COI�O .se .0 I�OSSO tern-

da hospedaria de jmmigrantes to:los os circulos pollticos d'es- JamIll Constant perde o

palz'l
tios de 21 tiro,;;; annunciavi:ío a- tono fosse taO,lllSIgmücantepa- ,

e agente official de colonisação; ta capital. um dos seus mais i11ustres 110- travez do espaço, ql�e o Bl\1sil ra, receber sosinho tão grandesde 30:0008, para ser applica- mens na gerencia de seUb ne- saudava as plagas dlllenas, POLl� feItos.
do ás estradas coloniaes. LONDRES, 24.- A. situação gocios. co depois ass,omavão no portaló Que se f:1ça muito pelo Para-

em Melbouflle é cada vez mais '

.

,___ do l1�SSO navlO, todas as n�ssas n:':., muito direito, muito bom,critica. O commercio continúa Foi exonerado do cargo de com:ldaclas ao, som da mU�1ca e mas que augmêntem aSSIm os'paralysado. Os operarios man- delegado litterario da freguezia de vlva� ao ChJ!e e ao _Braz1!., melhoramentos, tornando-ostem-se eXÍ!:rentes, coadJ"u vados do Gaspar o cidadão José Joa- ,DepoIs de um passeiO pelo na- m 'o' t t' .

d'ffi-U

"
.

, VI� come
..
çou-se adançacoDl ale-I �I les: por, an � ma�s I.pelas sociedades que concita- qUlm,Go,mes e nO,mea�o l�al � gnae ammação cel�, pOlque e sabIdo, e maIS,ram e animam a gréve. substIlUlI-o o cll::aclao Elo) D', " n f' ,.,. facIl fazer uma estrada de ferro

Henrique Flóres lversosglupO:::. se OIma"ctO, dn E t' 't G h dROMA, 24.- Falla-se n'uma .

'I fazendo brindes, e as moças CDm
IJ s leIO para os �s o

proxima conferencia politica en-
----

muito prazer nosso, nelles tam- que u!lla do mesmo ponto para
tre o presidente do conselho ita- Tempo de hontem bem tomavão parte, A familiari- a BahIa.
liano e o chal1cellel' da Alie _ Tubarão, Laguna e Santa Cruz, clade era geral, mas � que muito I' Se em vez de Jazerem uma,
manha. Ao que se diz a en- -bom, Tijucas, ltajahy, Blulll,e- m� prendeu a attençao, era esta estrada. d� Par,ana passando por
tl'e\;ista realisal'-se-ha em Ge- naueJoinville,-encoberto,Des- facJl�clarle (;om que qualquer 1110-! Lages e nao seI que outros pon

terro,-bom, vento sul, tbe1'mo' ça da o seu re,trato p�lbhcall1en- tos e ainda paSud,l' pelo Estreito
metl�o 21 grüos centigradas lio te, sel:1 q!le msto r,aJa o menor para ir a Po['to-Alegre, fizessem
maXlmo, comF,plOjl1nSsto'f uma do Estreito á Laaes eu

____ ,__ __

j ma men e onnou-se a gual'- 'd"
, .

o ,

F
.

'd d d nição em dois quartos uma d"s aCle Itana mUlto maIS na sua

bdoII exodneld'a dO' tO. ctardgop .e pracas brindou e tod� ella bCle realização, porque seria umaSll e ega o o IS nc o o al-,' ,

' ,-"" .,

I 'd d- V'd 1 \' t' h doeu a prospel'lllade do Clllle e a COIsa maL ,modesta, maIS facIl,ne o CI a ao I a } aos 10 O e, ,.

-

'

l' d fiL' d'
Ô

b t; 'I
eterna amIzade das duas na�oes. e menos comp Ica a e, camos',lOS �nQ�ea o gala su ,S,'lUl -

já muito satisfeitos.
o () cldauao Leandro VIeIra de (Continúct) .

Camargo. ���'_"�,__

?t.SCADOS
�

NOMEAÇÃO

Consta que vae ser aberto um
credito supplementar de .

606: 700'8731, distribuído deste
modo: Verba-Corpo da armada
e clas'ses annexas 445: 1148807,
Reformados 195:5858924.

o sr. dr. José kntonio Pe
dreira,de Maga1hães Castro foi
encarregado pelo sr. governador
do estado do Rio de Janeiro de
apresentai' um proJecto de con

stituição para o mesmo estado.

RECLAMEMOS

tas rúas d'esta nossa cidad'e,
graças aos 5rs. fi5caes compe-
tentes, que suppõem talvez', ser
a 'cois-amais natural d'estemun-
do, os transeuntes serem aggre- O ministro da fazenda man

didos por tão carnivoros habi- dou lavrar hontem o elecreto de

tantes de quintal. monte-pio para os empregados
E' preciso que se saiba que da fazenda.

-----

os -taes cães são permittidmi u-
nicamente para guarda dos quin
taes e chacaras e não para an

darem a pTC�mQVer cachorradas
nas ruas' impedindo o transi
to publico.

Creditos
Pela resolução do dr. vice

governador do Estado, de 28 do

corrente mez, foram abertos
nova.

sÁ PINHO.

dous creditos ás verbas" instruc

ção militar e div�rsas despezas
eventuaes., do ministro da

guerra, sendo aquelle de. . .

1788240 rs. e este de '1.2288780

VIENNA, 24.- Os jndeus fo
ram expulsos de Kickinel' e

Akerman, cidades da Bessal'il"
bia, Russia Meridional.

Apolices
Uma folha da

.

Capital Fede
ral, com data de 23 do corren
te, affirma estar assignado o de
creto convertendo as apolices de
5 Yo em titulos de 4 %

VIENNA, '24.- A questãu
rs. para pagamento das despe- tchéql1e toma na Bohemia ca-

Z'BS relativas as mesmas verbas. racter desagradavel, fazendo



..

GAZETA DO SUL

-Em que vamos nós passar este I honrem se mostra verdadeiro ho

resto de tarde? perguntou o ajloldan- mem. Si eu fôra �eiou principe nun

te. Praz-vos uma partida de tabu- ca dera outras.

tas?... No jogo assim adubado pela amis-

brações el'oticas e das delicias volu- -O jogo sempre me praz, ou de tosa palestra foi decorrenUo _o' tem-

tabulas, ou de cartas. ou de dados; é po até escurecer: a corneta da guar

a minlla paixi:'to! Não conheço ou- nição tocou ave-marias; rendeu-se

tra ! o quarto das sentinellas, e te'rmina

-:-Andae lã! E a vossa judia da da a lida do dia entrou a faina da

rua das Palnlas ?.. noite. O sargento de dia apresentou-

--,-p"''ass'atempos, e 1
"

I

.

I
se á porta do camarim, como costu-

• nac a meus ....

esperava, foi alegremente sorpre- Os dois amigos recolheram ao ca- n:ava, p�ra receber o santo que de-

hendido, e mais aiJlda quando soube lnarim do ,ajudante e começaram a
via s:rvlr durante a noite.

o fim da visita. N�tO deixou elle de partida de damas. Já: a tarde ia-se
- VlIldes pelo sànto, sargento 'f

fazer o mesmo' reparo que todos os anriuvíanrlo, e os primeiros relam-
• A's ordens, Sr. ajudante.

outros convidados sobre o imprevis- pagos lambiam longe a. face tumida
-Vá em honra de v.ossa visita, . D.

to e descostum3..do da cebo O alferes 'e bronzeada d,tS 11l1v"n� acast'ell'a- José I disse o tenente. Achegae-vos,.

-Então logo,ao .escurecer lá te es-
� �

era pouco dado á ,essa casta, de pro- das no horisonte. O sol rubl'o e in- sargento.

Vpero. o· f ende-se uma m es a com'
_ Lá serei! digalidade; seu dinheieo todo era candecente afogueava o céo e os

lU erior avançou dois passos me- .

drI d' d tampo e marmore,. um pou>
-O que tens a fazer pouco é'. Ca- pouco para o immenso soevedouro elo mares das bandas do poente. Com

c IC os e ca enCla os, e introduziu a
co descolada.

.

.

. jogo. Mas afinal de contas um dia I)O\lCO o vento lev'a,lltOLI, e f'ol' alas-
cabeça entre os rostos dos dois joga-

rece-se ca para certa brincadeira das Para informar>ão nesta typonão s�vo dias; e nada mais natural do trando l)elo azul do firl11,al11ento o
dQl'es para receber no ouvido a se- .

"
-

roupas do ajudante, ç que o homem gl'aphla. '.
não se lembre dellas antes de meia que um 1idalgo rico divertir-se em manto da tempestade; toldaram-se

nha esperada. O tenente soprou-lh'a

noite. Entre mulher e bote.lha isto é companhia de seU3 ámi:gos. os ares; o trovão rugiu no bojo da
ao çmvido, mas de mOdo que o ami

nada! Qqe dizes?
-Pois lá me tereis em sendo' noite, borrasca, e o- echo respondeu na

go podesse ouvir, distinctamente a

D. José! res12ond,eu o aJ'udante ao profll'ndeza l'OS nlares.
frase:-São José nos guarda! ...

-Tudo sera á medida dos teus de- .l

convite. Meia hora passada, o escaleI' do
-Excellente noite que v amos castello largav·a paraa ribeira tirado

ter!... exclamou Bezerra tirando os á seis remos de voga e levando a sel!!
olhos do taboleiro para levai-os ao bordo os dois amigos: a temp'estade
horisonte. corriajá sobre a cidade e, a traves:,ia
-E' verdade 1 ... Nem feita de en- foi difficil e tr'abalhos�; mas afinal

commenda a teeiamos melhor! res- -yencE':al1l os vagalhões e' abicaram
a pral.a D. José e seu convidado

-Bofé que ni1o; sobretud'O hoje pOnde\l o alferes. encamInharam-se d'ali á ta.berna do

que tanto careceis de forças e calor! -Pancas cousas n:e prazem tanto Braz, on�e a.charam reunidi.ls e espe-
,

. ra.ndo os maIS companheiros. do bro-
-Descançae, maganão, que muito neste mundo como llmR festa no dlO. \

vos deixarei ainda para fazer'!... meio de uma tormenta. E' quando o

propria ouvindo o elogio de sua tor

Ond� qf,Ji,feres vae buscar lã e sahe peza cobri"u-se de um sorriso lu�
,,'

tosquiado. ctuoso.

. kCTUALIDADES

...IuL.-'
OJUa da chegada foi cornple

to, a illustre commissão de fes

tejos provou ter dedo e geito pa

ra essas coizas do que não esta
I

.
•

escapa para a proxima vez.

,_o, ;.'� ..

As muralhasdojardim sempre
servem para alguma coisa, só

mesmoum grande ehthusiasmo

operaria o milagre que fez o sr.

Coutinho o de conseguir subir tão
alto. Devido a essa facilidade,
consta que o sr. Carneiro arre

pendeo-se muito.de as ter feito

tão baixas.

.........
'Pelo que se diz; com o orça

mente, virá.tambem o decreto da

nossa contituioão.
. ,�

*'
A marche aux tiamõeuo: não

falhou com se dizia, mesmo por
causa d 'isto esteve bem bôa, bem
animada, o peior farão os fo

guetes e os fogueteirosque ... pin
taram a manta pelas ruas d'esta
cidade.

Tocou à musica do 25

NECTANDRA AMARA é o mais

efflcaz medicamento até hoje
'descobérto, para a ema 'radical
de todas as mólestias do esto

mago e- desarranjos inte stinaes.
Deposito do fabricante, S. Pedro

82, sobrado, aberto das 9 às 5,
nos 'dias uteis. (Rio)

�-----

Movimento Militar
Dia á praça Cidadão tenente

Arthu� Adaeto Pereira de Mello.

Estad.o-maior Cidadão alferes

Adolpho Fernandes Monteiro.

Nútas policiaes
No dia 28,de ordem do subd-elegado

do L° districto, foram postos em li

berd!J,d'e, do xadrez, pohcial, Elpidio
José Laurencio Cajueiro, Pedro Joa

quim de Almeida, Cassimiro Lopes
de A�eyedo e Polydoro Ventura da
Silv!l.

. .

No �iª, 29 não houve prisão algu
ma.

'

., '::'�

tlOMANCE
+ . J<�' . (190)
-'('�.. ,

)'>' e'. t
,

:l �\.

�s.. 'p1inas de prata
POR

J. de AZencm'

4' VOLUME
x

.

Enipl\q!lo, achóu dormitando a um
J�,,' !",:

canto ei3Quro de companhia com um

gato p;�io e uma galinha, a decre

pita f�hiqeira, que mal se podia a�

rastàr �9pre a enxerga.
-0�4� está Zana? peguntou o

Braz.
- A velh� abriu uma nesga daj;, pal
pe.bras, e recahiu na modorra; mas
O' gata miou, a gallinha encarrejou, e
e a este, signal appa,receu a mull:ter
que ja vimos ao dia de anno bom,
a D+esma a quer': buscava o taber

neiro.

-:-A ceia é para esta noite! ,disse
elIe.

-Já sabia antes que viesses.

�Sim, pois que és bruxa r.. ' O teu

homem é o ajudante, o Bezerra, não

esqueças. Conheces:.lo tu ?

I
Attesto sob fé de me� gràu que

appliquei os preparados .le nec-
NECTANDRA AMARA tandra amara do Sr. Antero Lei-

Fomos obsequiados com o: vasadous doentes de dyspepsia,
prospecto da 5" edição dos pre- que e�c�ntrando _nelles ,melh�

Reflexão do marido, pouco feliz, de parados deste rico producto de ra�J)a, aseus sOffl'lmentos,co?tI-
uma mulher feia e tola. nossa exuberante flora pejo Sr. n��i,o a u:z;al-os.-Parahyb<_t22de

Joaquim Bueno de Miranda, c@s_A",ustode1890-AglleIloFtalho.-Dizem que minhamulher engana- sionario do Sr. Antero Leivas.
me. Scmpre é uma consolação! Fico, Attesto que o 1'1" d NecOs attestados e trabalhos scien -

J ...:"IXlr e .

-

sabendo que ha no mundo um sugei- tificos, transcriptos nesta edi- tandra Amara é uma boa prepa
to quasí tão parvo como' eu. cão, merecem toda a attenção ragão para as moles tias do esto

do publico e principalment'e dos mago, caracterisadaspela inape
nossos clinicos; pois, pelas ana- tencia, e delle tenho tirado pro-

veito em minha clínica civil.
lyses quantitativas e qualiticati-

.

vas, de PeekoIt e Berthaud, nos- Parahyba do Norte, 29 de Agos-
sos chimicos de grande conceito,

to de _l890._:'Eugenio �o.scano
e do laboratorio municipal de ele Bnto. ;-Dl'. e�n medicina

..
0

chimica de Paris, nos parece I
Agente n esta Cidade, Antonio

que este nosso proc1ucto tem peo-
Thomaz C. da.Cul1?,a, s�cce�s�r.

pr ie da d e s meclicamen tosas a �ua MaceI Pll1eell o 9_ e Mal e

descobrir-se, além das observa- chal Deodoro, ;)6.
das pelo Sr. Leivas e pelos nos-
sos distinctos clinioosfrr. Came- �ARTE' C'Q)IfMERnIALra e Ferreira França, que mos- F lU.L U

trararn ter-se occupado na inves
tigação elos effeitos physiologi
cos de Nectandra Amara.

A Agenciadeste novo e impor
Na musica este animal córta-l-l tante medicamento neste Esta-

* no, V. J vusu«.

Em Roma este p*laneta é peixe 2--2
I Pharrnaceutico q)irniCO

NOTAS ALEGRES

-«0»-

CUMULO DA HABILIDADE

Ir no sacco dos limões.

-«0»-

UIU advogado em Pariz , apresen
tou a conta ao cliente que não con

seguiu livrar, e entre outras verbas

tinha esta:

-Por ter aocordado de noite e

pensado no seu processo, 20 francos.

-«0»-

CUMULO DO BOM GOSTO

Ir passear em um domingo de tar

de no matto-çrosso,

CAÇADAS

CHARADAS
Ao Cadete Abilio.

O primeiro não vê este bicho 1-2
*

Na musica na musica. aperta este
jogo-l-l- -1"'::'"

*

A extremidade nãc vê esta fructa
.

1-2
*

E' immensoe acaba na industria 1-1

Eustachio.

SECÇÃO RETRIBUIDA

Carl Hoepclçe e Cia.

DESTERRO
Sacão sol\re as seguintes pra

ças.
HAMBURGO,
BERLIM,
LONDRES,
PARIS.
MILANO,

ROMA,
GENOVA,
NAPOLES,'
LISBOA,
PORTO.

NOVA YORK, _

Ao cambio bancaria do Rio
de Janeiro,

I
-Nada me é occulb, querendo eu,

. bem o sabes !...
.

"':"'Guarda lá para ti as tuas artes
de berliques e berloques que nin-

�uem agora carece deUas; do que se

. carece é da tua casquilharia, rapa
riga, qUE: nisso de embeiçar um ho
mem e pô-lo mesmo a babar, és ,111es_
tra approvacla. Isso sei-o eu ! ...

.

As palavras do .taberfleiro pal'e
Ciam uma zombaria amarga a quem

contemplasse a figura hedionda e o

rosto repulsivo da feiticeira: ellla

- Fizeram-me a,ssim !

sejos.
EnÜ'etanto o heroe da festa, para

quem a grande ceia se àprestava:, D.

José de Aguilar, passara o dia ria

tão natural impacielilcia de quem es

perava o bocado regio no banquete
do amor, para elIe preparado pelo
velho Samuel. Da perfídia de que

pretendia servir-se,' nem mais cu i

!fou; sua consciencia, ja não a tolda-

Os abaixo assignados decla-

715$000 ram à esta praça que, n'esta da-
Saldo dos deposites ta, tem estabelecido uma casa

na presente data 810,062$140 comruercial exclusivamente pa-
----- 1'.1 varejo, á praça 15 de Novem-
CORREIO

I
bro n.· 6, baixos do predio dá
Gazeta do Sul, sob a firma de

F. DE CARVALHO de CIA.

Desterro, 10 de Outubro de
1890.
F. C. Salomé Pereira & Cia.

\

ANNUNCIOS
Vapor naco «Victor-ia», tons. 365, • _

equipo 32, proc. Rio Grande do Sul,
carg_a nenhuma, consigo V. J. VH
lella.
Vapor ínglez «Cabr-al», tons. 467,

equipo 24, proc. Rio Grande do Sul,
e escalas, carga xarque , consigo Sil
va & C.&.
Vapor nac.« Rio Negro», tons. 423,

equipo 42. proc. Montevidéo e Rio
Grande do SI]I, carga xarque, consg,
V. J. Vilella.
Vapor nac .. «Desterro», tons.918,

equipo 51, proc. Riode Janeiro, e es

calas, carga va�ios generoso
Sahidas

Vapor inglez, «Cabraln.dest. Rio de
Janeiro e Paranaguá, carga varios

generoso
Vapor naco «Rio Negro», dest, Rio

de Janeiro e escalas, carga varies

generoso
Vapor naco «Vlctorlaa.desb. Rio de

Janeiro , carga varies generoso
Patacho inglez «Red Rose». dest.

Montevidéo, carga farinha de man

dioca".

ECONOMICAAOS MEDICOS CAIXA

Dia 30

MOVIMENTO DO DIA 30 DE OUTU
BRO

Entrada

Retirada
785$000
70$000

Expede malas terrestes hoje para:
S. José, Angelina, Santa Thereza,
Lages, Campos Novos e Coritibanos.

Movimento do porto
Entradcts

Dia 29

Entradas

TElEGRA M M AS
PRAÇA DO 'l\.IO DE JANEIROC01110 producto todo nacional

merecia jà ter occupado a atten
cão dos nossos academicos, es
te medicamento que apresenta
se com todos os dados para ser

estudado e aproveitado com van

tagem; pois apresenta-se com

todas as bases para novos estu
dos e é o que certamente os nos
sos illustrados clinicos não dei
xarão de attender.

(Transcripto do Dia; ia de N0-
ticias de 2611e Setembro de 1890.

PRE<i/0S CORRENTES

Dia 30 de Outubro

Farinha bõa de
.

Santa Catha':'
rina Sacco .. ,.

Farinha redon
da torrada de
Santa Catha-

4:800 a 5:000

rina ..

Feijão da

Laguua. superior 8:000 a 8:200 I

Milho g r a d o Ibom............. 3:800 a. 4:200 �eIlhuma.
Milhomui t o r Sahidas
bom............. 4:400 a 4:500' Vapor naco «Desterro», dest. Mon-

I Arro_z
de enge-

'

.

tevidéo e escalas, carga farinha e

nho central.. i 0:000 a ii :000 Bananas.
.

r
A"r z r cr l' Pata�ho naco «AI�lzade)), dest. Pa-

• o eou ar
ranagua, carga varios generoso

e.bom...........
8:500 a 9:500

r
Lancha naco «Dnnzilla» des. Pú-

Assucar mas- nha, em lastro de areia.

I cavo, kilp .... ,
100 a 150 ��"'!_!'!_!!!"!!!���-�-����!'!!"'''''!!'''''!!''!!

Assu�ar m�s- EDITAES
cavlnho.kllo 200 a 220

6:000 a 7:500

NECTANDRA AMARA
Remedia Paulista
ANTERO LEIVAS

3·a secção

Approvada e autorisada a ven

da pela inspectoria geral de hy
giene e premiada nas duas expo
sições em que concorreu, na pre
paratoria do Rio de Janeiro de
1888 e na uuivers:ll ele Paris em

1889.
Cura radicalmente as dyspe

psias acidas e atonicªs e tClclas
as mais enfermidades do esto-

.rintoni'O .riugusto Vidal.

Toucinho bom
Banha em latas
da10 a 5 ki

los, kilo .......
Gomma kilo.
Café de 1" sor

te kilo .........
Café de �ta sor-

te kilo .

-

. 560 a 640 o Cicladi"w Antonio Augusto Vidal,
Juiz de orphãos e ausentes, segundo
supplente em exercicio, nesta Cida
lle de Si10 José () seu termo; do Et:
tado Federal de Santa Catharina.
Faço saber aos que o presente edi
tal virem, que por estejuizo for�to ar
recadados, arrolados e postos em

administraçi1o, os bens deixados por
Domingos Bertho Cardoso, nabral
deste Estado, que se ausentou sem

saber ·se de seu destino; pelo que
convido a todos aquelles que tenhão
dirpito aos ditos bens, a virem habi
litar-se no praso de trin ta dias para
a cllradoria ou stlccessão provisoria
dos bens do ausentes e requerer o

que fô!' a bem de seu direito. E para
que cllegue a ],loticia de todos, man
dei passar dous de igual theor, sen
do um affixado no lugar do costume,
e outro publicado pela imprensa,
por tres vezes.

Cidade de Sito José, 18 de Outubro
de I890. Eu,Joatquim Xavier de Oli
veira Camara,Escrivão de o.rphãos e

ausentes o escrevi. '
'

-

740
100

a

ao

800
120

760 780

720 a 740
mago. Cafáde3"sorte
E' tambem remedio prompto e kilo .

efficaz para a cura radical das
diarrheas, dysenterias e todos
osdesarrarijosintestina0s. THESOUI\O 'DO ESTADO

OS attestados em seguida são
documentos valiosissimos em fa
vO!' deste importante medica- Rendimento ele 1 a 30 de Outubro

I
mento. por serem de ilIustres e

conceituados clinicos desta ea-I exercicio de 1890
pital:

.

, Renda Geral . 7:722$754

660 a 700

Renda e,�pecial .

Renda Municipal
5�9$672

1:248$377ÁgneIlo Candido Lins Fialho,
Doutor em Meclecina pela facul
dade da Bahia, etc. HA9I$303 I

v'a a falsa j Ul'a q ue dera, que o ar

rependimento previo' lavava-lhe a

macula de tão leve peccado; tinha a

mente cheia unicamente das locu-

ptuosas de C]ut)'fruia o antegosto.
Seriam cerca dé quatro horas, no

pino da sesta, quando o o'fficial des
cendo a l'ib,eil'a, 'afretou aii um barco

para o conduzir ao castello de S.

Alberto. O tenente Bezerra que o niío

-Iremos juntos, "Visto que o ba

tel em que vim já o despachei, re

torquiu sorri)ldo o alferes; e estou
nuo me quereis pôr á nado para a

terra.

Continua.

\

\

. DECLARAÇÕES
----------------��-----.

A' PR AÇA

Milha
a

Venda 80 litros de I" qualida
de 3$200 de 2" qualidade 3$000

APROVEITEM
Guaiabada humida 200 reis lata

, RUA JOSE VEIGA

(antiga do Príncipe)
ARMAZEM N° 52

BERNISSON

Em 18 de Outubro de 1890

LllLAa
DO

HOTEL AURORA
O LEILOEIRO

JOSE' SEGUI JUNIDIt
competentemente autorisado
tará um importante leilão

NO DIA 4 DE NOVEMBRO

ài'; II horas da manhã, de todos
0S moveis existente,s no > I'

HOTEL AURORA
RUA JOSE' VEIGA

canto da do generalissimo Deo
doro

OONSTA1'vDO DO SEGUiNTE

Mobilias ae medalhão e de
vime, comp le ta s; espelhos'
grandes, e pequenos; quadros,
lampeões de mesa e suspensos,
escarradeiras; camas de casal e
de solteiro, de ferr0 e de madei:..
ra; lavatorios, cadeirasdedlver- .

sasqualidades; mesas grandes e
.

pequenas;escrivaninhas, guarda.
louça, etagér, relogios, quadros'
de diversos gostos e tamanhos' .

,
,

mesa de sala de jantar.
E muitos outros objeütos pa

ra casa de família e de negocio,
que vão ser queimados ao cor
rér da martello.:

Precisa-se
de um menino de 12 .'115 annos

para servir em uma casa de fa-
,

milia.

Para tratar com o cosinheiro
.

do Hospital Militar.'
. .. .

LUVAS
DE

,Pellica

Fresquinhas.
/ NO

ARMARINHO
VILLELA



GAZETA DO SUL

DE SANTA CATHARI A
Séde: Capital Federal.com sub-séde na eidade do Desterro capital. de Santa Catharina

.

CAPITAL 1.000:0008000, PODENDu SER ELEVADO ATE 5.000:000$000·
DIVIDIDO EM 5.000 ACÇÕES. DE 200$ CADA UMA

.Entradas: 10 0[0 no acto da subscripção, 10 0[0 depois da installagão do Banco, e os restantes 80 °[0 á juizo da directoria sempre com intervallos
'-,._ ,\ ';./

nunca menores de trinta dias
r FINS: Desenüolüer as relações commerciaes entr-e a Capital Federal e o Estado de Santa Catharina, fazer toda, ri sorte de operações bancarias,

estabelecer uma secção especial para cambio geral ele moedas, e prornouer todos os melhoramentos materiaes D'este Estado.

Directoria Oon.selhb Iiscal
NA CAPITAL FEDERAL SENADOR ANTONIO JUSTINIANO ESCrEVES JUNl OR .direc tor do Banco Auxiliar.

TENENTE· CORONEL ANTONIO AUGUSTO DE CARVALHO, director da comp. "industrial de calçado.
MENUEL MARIA PAES, negociante.

SUPPLENTES:

ALBERTO AUGUSTO COÉLHO, negociante.
ALVARO D'ALMEIDA GAMA, negociante.
MAnHAs TEIXEIRA DE ALMEIDA, capitalista.

atadas nidal do rasil

PRESIDENTE, DR. JOÃO PIRES FARINHA, medico e capitalista. .

DIRECTOR-SECRETARIO, JOSE' MIGUEZ, director dacompanhia Cortume Nacional.
DIRECTOR-GERENTE, JULIO CEZAR DA COSTA GUIMARÃES, negociante.

NA SUB-SÉDE DO DESTERRO

CORONEL VIRGILIO JosÉ VILELLA, negociante e agente.da companhia Lloyd Brasileiro.

. BANQUEIROS: anco das
e ba Cá da arelo

ACHANDO-SE SUBSCRIPTO,PARTICULARMENTE A MAIOR PARTE DO CAPITAL, BREVEMENTE SEHA ANNUNcrADA A SUBSCHIPÇÃO PUBLlC;\, SE HOUVEH D'ISSO NECESSIDADE

"

ANOVAYORK,
Relaçãodas pessoas que nos Estados de Sta. Catha-jlrína e do Paraná solicitaram seguros sobre suas vi

das, á companhia Nova york-pop intermedio do

.agentegeral dr. Bento Cavalcanti:
SANTA CATHARINA
CIDADE DA LAGUNA

José Fernandes Martins,· negociante
Antonio Fernandes Martins «

João Henrique Teixeira «

Oscar de Guimarães Pinho «

Thomaz Pereira Netto «

Tácito Luiz Dias de Pinho «

Salvato de Guimarães Pinho «

José Custodio Bessa «

Dr. Francisco F. S. Varejão, magistrado
Salustiano Soares da Silva, negociante

CIDADE DO DESTERRO

José Garrido y Portella, negociante
Nicolau Cantisano negociante
Saturn ino de Souza Medeiros, negociante
Luiz de Olheira Carvalho . . . . . .

IMARUHY (LAGUNA)

$10.000 dollar
$10.000
$; 5.000 «

$; 5.000 «

$ 5.000 «

$i 5.000 «

$ 5.000 "

:li; 5.000 «

$ 5.000 «

s 2,500 «

$; 8.000 .

«

:ii 6.0CO «

$ 5.000 «

$.1.000 «

Antonio J. B. Cspanema , nogociante
TUBARÃO

$ 5.0CO «

João J. Nunes Teixeira.negociante
MFtinho da Silva Cas�aes, negociante
Thomaz Bernardo da Silva.negociant e

ITAJAHY

Guilherme Asseburg, negociante
Germano Willcrding

.: $ 4.0UC
. $ 3 OCO

. $ 2.1',00 »

s 7 'i00 »

$ 5.UOO »

s 5.000 "

s 2.000 ,I

$ 1.500 »

BLUMENAU

Dr. Pedro Celestino F. de Araujo, magistrado
Henrique Probst, negociante .....
Eug. Currlin, negociante . . . . ,

ESTADO DO PARANÁ. (Curitiba',..1
t \

I Cl:RITlBA

J .. Celestino d'Oliveira Junior, negeciante .

Pedro AIt:�andre Franklin
Si 5.(,,00
$ 2.50(,

PALMEIRA

João de Araujo França, negociante $; fi 000
José Borges de M. Ribas $; 3.000
Adalberto Aloys Scheser . .. $; 2.000 (

Manuel Pires d'Araujo Vida Junior, pharmaceutico $; 2.000 "

Dr. José Franco Grilo medico . . . . $ 1.000 "

. Para informações, com os seguintes senhores:
'

Carl Hoepck& C. Desterro; Asseburg & Villerding, Itajahy; Luiz A.
P. de Magalhães, Laguna.

-

SARDAS! ESPINHAS
THYM.OLINA

DE RAULIVEIRA
Excellente cosmetico approvado e authorisado pera inspe

ctoria Geral de nygiene. Elogiado por toda a imprensa (10 Rio de
Janeiro. .

Preparado inoffensivo e muito usado para curar as Espi
nhas do rosto. Rachas dos labios, destróe completamente as sar

das e quaesquer manchas da .pelle.
Suavisa e refresca a cutis.

RAULINO HORN & OLIVEIRA
UNICOS FABRICAl\'TES E PROPRIETARIOS

nead� o. todos os .ARM.ARINHOS e casa de PERFUMARIA

...

Este precioso depurativo do sangue, que em si reune

Cadeiras americanas ele diüersas q ualidaeles,
as mais altas propriedades tonicas e anti-syphiliticas, é reco-

" !J nhecido efficaz no tratamento de

DO

� espanha� Approvada pela Inspectoria Geral dy Hygíene
do BRAZIL

PREMIADA NAS EXPOSIÇÕES·'
DE 1887 E 188.9.

R4ULINO HORN & OLIVEIRA

O MELHOR E MAIS. AGRADAVEl '

LICOR .ESTOMACAL
PARA USO COMMUM

UNICA í ASA. ESPECIAL
RlLa ela Republicá7 7

ACTIVA O APPETITE E CÇlNl<0RTA O 'ESTOMAGO

Tudo desta casa é melhor e mais barato do que n'outra

qualquer.
o Proprietario,

JOSÉ -GARRIDO YPORTELLA

Deposita de
ii

ep
.

rativa da. sangue
.

Elixir de veImne e guaco
•

sem merCUP10

COMP.OSI�ÃO DE RAU�,IVEUU�'.
Approvado e auc tori sado pela, Inspeo toda GerGLI de' :H:y:g;ili!ne ,( �:.

premiado com amedalha de.primeira.classe.na.t-i-mun �

exposição provincial de 1888.
'

"_ ...

Rheumatismos, Escrophulas, Ulceras, Leucorrhéas, ou flores l-rancas
Cancros, Carbunculos, Boubas, Darthros, ei:lferm.'dades da pelle,

Necroses e nas outras molestias de caracter Syphilitico.!,
. ,",' .. '. .

l' ,i;', t!

As pessoa,s que fizerem uso deste, prb.dig·iosoDépúr�ttY6
do Sangue não precisam ter dieta espec al nem ..

-í:

mesmo resguardo algum.:,� ,

,.
"

FHASCO .... '�"2' 500�'

R/-\ULINO 'HORN & OLIVEIRA
lJNICOS PROPRlETARIOS E FABRICANTES

DE

.

Roberto Schoiz
RUA TIRADENTES N.O 1 (antiga rua da LAPA)

por .precos baratíssimos e chegadas directamente
pelo ultimo paquete.

,
Mobilias de vime porpreços da fabrica Je Joínvi!le.
Diversas peças de moveis de madeira e vime, que o com

prador pode escolher a vontade.

Encarrega-se tambem de mandar vir mobilias de diversas

qualidades e pelos preços das fabricas.

Alugão-se mobilias e outros moveis 6 tambem comprão-se.

Ul',aCO DEPOSITO NESTA CAPITAL

I '.. ;.



o BANCO CONSTRUCTOR DO BRASIL
Por suá directoria incorpora a companhia .

BR ,SiL" I COMMERC 10
Sédé···Cap�itaJ Federal dos Estados Unidos do Brasil

CAPITAL . . . . . · 3.0001000�OOO
Dividido em � a mil aceôes d_e dllzentos mil réis

o)

.

A primeira entrada de dez, 01' cento ou vinte mil réis por acção no acto ela subscripção e as restantes com intervallos nunca menores de 30 dias.

NQU I
....

....Ban.co const:ructor do Brasil

A Companhia tempor fim: .

1. o Desenvolver em zrande escala o commercio de cereces 4. c �dquirir por conta propr_ia ou de terceiro estabeleci-/ de cerea:s e outros gene�os depositados nos a�'mazens .daem todos os ramos.
to>

mentos II esse genero de cornmercio. companhia, alfandega, tr�plches o� a bordo de navios em via-
,

. - gem) tomando os respectivos seguros, e em geral fazer caução2. Auxiliar o melhoramento da producção de cereaes, ain- 5." Mont�r um estabelecimento em grande escala .com apa e descontos de todos os títulos de reconhecida garantia.dustria de gordura, manteiga e outros generos, cujo producto relhos. �perfelçoados de carga e descarga, sa.l� aP.r0�I'lada para
o • _.-.oderà comprar e vender por conta própria ou de terceiros. exposiçao de amostras elos pro�l11ctos e reul1la� diária dos inte- 7. Pro�llover a pI.opagand� da_ produção nacional e evitarp

,
)

ressados no mesmo commercio, creanclo assim a BOLSA DE quanto possível as rapidas oscillações do mercado e adoptar em3." Abrir credito em conta corrente a lavradores ou industri- CEREAES. seus ?.rmazens o melhor systema de pesos para todos os cereaesaes que offereçam garantia, prornovendo.o credito das respecti
vas marcas.

AES

6.· Fazer operações de carteira, receber dinheiro a prazos 8. o Solicitar do governo o que convier á protecção da pequel limitados e em conta corrente, adiantar dinheiro sobre garantia ma lavoura eda industria nacional.

Primeira administracão
.

. J

Con.selho fiscal
. 'DIRECTORIA EFFECTIVOS- SUPPLENTES

D.mingoa de SoulIá Guedes, presidente.
DTRECTORES: Alvaro Carneiro Geraldes
Joio'Bernardo Lobato Pereira.
D�. Eulienio Ferreira de Andrade.I

I -

., ,A ,S�bsc!ipgão foi aberta no Banco Constructor do Brasil á 27 de Agosto e encerrada logo que esteja coberto o capitalRIO DE JANEIRO, 27 DE AGOSTO DE 1890.
PELO BANCO CONSTRUCTOR DO BRASIL� ...-VISCONDE DE ASSIS :MARTINS, PRESIDE·NTE.

,

Conselheiro Francisco de Paula Mayrink.
Visconde de Assis Martin�,
Dr. Eduardo Mendes Limoeiro.

Procopio José dos Iteis.
José Manoel Navarro,
José Joaquim dê Andrade Fac-éiro.

MKCHINAS A VAPOR

PORTATEIS E FIXAS

, ALAMBIQUES
LAVADORES

RODAS O' AGUA

MACIIINAS PAR-Ltt ·B:ENEFICIAR CAFE
TURBINA

MOINHOS DE FUBA

DEBULHADORES, ETC.

'E

IVÉNTILADORES

E!)ge!)90S,de serra, moendas de

ca!)!)a

SEPARA_DORES

DESOASOADORES

OESPOLPAOORES BRUNID'ORES, CONDUCTORES

C.\l'iJeirà.i'mu,ltí_t'ubul�res para qtieimár bagaço ou CilS�i:l de café. Prensas hydr a ulicns '" bJmb:l�-dl� tu 11)" oS_Ll;n,l!lh,)s Carneiros hy.lru ulicos para lev.mt.er agu'l� �\ra {<JS'. ,tn:'enh()� �pm,pleL.),s para farinha. Engenhos completos par:! beneficiar arroz, Catadores, Evaporedures a VilP')[', ,\!ldlllllSm,) completo pira o fubricodo assuoar: CJrrj'l'!' ,I .• '.1 "j b'o,-i �, ",
"I

..

1 I
'

( �:>'. JI c;.:l." �I) I c. e orl ii.
c I� �HPprlOres' II eo especia pára msc unas,

':

LIDGERWOOD MFG,. COMP. LIMITEDI �! \.

'AUTOHISAOA POR DECRETO. N. 9.623 DE 7 DE AGOSTO 'b'E 1886-'RIO DE JA_NE'-U:�'o

50B1IADO.
. 95 RUA DO OUVIDUR 95 SOBRADO{tIO DE JANEIRO 114 e 1.16 RuadaSaude. S;l-NTosRua do Rua do General Ca-nara. S. PAULO Rua do Com.msrcio 11. Nav-Yo ax n, :Jj Li'iert.] Sirse!�U{PINAS . .Rua L�dgerwood. '. TAUBA'I'E Na Praça da J!Jstação COATRIGE ... Escossia. SOERB,UA . Ja/)a. . C.4_[ \'>1 D) CO UU;;U/ li?

.Ir4Nrr'D�·:'�,.,
....

'ir E' bemsaher G�!PeÃFOabEI'I'cVaEL_AS I
. apatarlD� LICOR DE CUlCO Inii .-J a Fabricado na Cidade de,'O

-.i que na offleina Noceti á -
.

UNICA
ALLEMA� P I t d]

duas casas uma na rua de José
(.

DE ' �latel'lal Superior 1
e o as e approva o pe a

.
.algocl�o, brancas e creme RuaJosé Veiaa 72 n I h bilit BclÔAS MACHINAS Eu abaixo aS�io.o'naelO particlpe a.: Junta de Hygienedaquel ...

VeIga n. 138 e outra na rua de
u , < essoa a I I a o publico que abt-i uma sapataria a TU:t

J' , ..
a

Concerta-.se Machl'-"n-*"a""s"'''''''"'d'-e' DEPOSITO SEMPRE SORTIDO ele José Veiga N° 88, onde se faz 120.1- 1e estad b d . b
I edro Ivo antiga das 1< lores n. 2RUA DE.1O O DINTO N. 18 ' çados de .todos os feitios, para ho- O aca: a e rec0 e."TORRE EIFFEL Preços commcdos mens, senhoras e crianças.

t t 'd d para tratar na tua da IgualdadeCostura Aprompta-se qualquer encommenda A BOTINA DE OU.RO
O agen e nes a CI a e um?

.
.

99,t}
..

zaram para o
11 48 com Ludo J é d 01

9

L BREVIDADE partida : vmo os e 1-

arm,\:(Ii�bO VI ELLA DE$TER R () I MILITÃO JOSE VILELLAI J. Lange .

H. S. da Veiga veira.
_


